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Folytatják az aknamunkát. 
Bethlen gróf akciója, mely a külföldi köl-

csön nyélbeütése érdekében igyekezik a párisi 
jóvátételi bizottságot emberiesebb elhatározásra 
birni, az ellenséges utódállamok aknamunkáját 
szemmel láthatóan erőteljesebb ütemre ösztönzi, 
l egkivált Benes az, aki valósággal tobzódik az 
ellenünk való áskálódásban és példaadásával 
ugyanilyen irányba cipeli magával a magyarfaló 
triumvirátus másik ket hírhedt alakját, Pasicsot 
és Bratianut is. 

Az aknamunka tervszerűsége kézzelfoghatóan 
állapitható meg és szögezhető le. A cseh lapok 
bizonyos beosztás, tehát utasítás szerint nyilat-
koznak meg időről-időre és minden nyilatkozatot 
rendesen nyomban követ néhány külföldi sajtó-
orgánum harmonizáló mellékzöngéje. Ha ma a 
Pravo Lidu tör lándzsát és izgatja a jóvátételi 
bizottságot konok ragaszkodásra első határoza-
tához, mellyel külföldi kölcsönünket a kisantant 
szuggerálására tudvalevően lehetetlenné tette, 
akkor bizonyos, hogy holnap már a La Politique 
Étrangére, vagy hasonlószörü francia szócső 
ugyanabban a hangnemben döngicsél a jóvátételi 
urak fülébe. Nem puszta fizikai visszhang ez, amit 
a politikai rokonszenv vált ki a francia kolléga 
hasábjaiból. Gondosan megirt külön cikket olvas-
hatunk ugyanarroi a thémáról s a közösen hasz-
nált s egyazon tőről metszett érvek nyilvánvalóvá 
teszik, hogy a cseh lapból és a francia újságból 
is egyazon cseh tüdő muzsikál. 

Nem titok, hogy mindé célzatos mesterke-
des dacára azért a hangulat irányunkban enyhül 
es lassúbb tempóban ugyan, de állandóan javul. 
Am azért elengedhetetlen, hogy lépést tartsunk 
az ellenséges propagandával és hogy se belső 
életünkben, se külföldi vonatkozásainkban semmi 
olyat ne kövessünk el, ami arra alkalmas, hogy 
az ellenséges törekvéseket alátámassza és hogy 
az ellenséges vádaskodásokat ezáltal mi igazoljuk 
a külföld előtt. 

Tessék elképzelni, minő sikerrel aknázhatják 
ki ellenünkben például az ex-lex ránkszakadását! 
Élő bizonyíték gyanánt terelik rá a figyelmet s 

használják fel ellenünk, mint a normális beren-
dezkedés és a törvényesen szabályozott állam -
élet iránt érzéketlen, konszolidálatlan népre. Ami-
vel újból csak azt az állandó rágalmukat bizony-
gatják, hogy bomlasztó anyag vagyunk a nép-
családok közösségében és akadályok Európa 
nyugalmának megerősödéseben. Vagy vegyük akár! 
a leleplezett puccskísérletet, akár a vasárnapi 
kávéházi bomba külföldre gyakorolt és ellensé-
geink által persze ugyancsak kimélyített hatását !. 
Hiszen mindezek a dolgok egyenesen az utód-
államok malmára hajtják a vizet s ha megrendel-
ték volna és alapos befeketitéséhez. 

Észre kell kapnunk végre és ahhoz szab-
nuuk minden lépésünket, minden szavunkat, hogy 
a legkegyetlenebb indulatok merednek felénk s 
ezek ellen semmi más nem vértez fel, mint józan 
önuralom, amely tudatos szilárdsággal megy előre 
s amelynek következetes komoly munkája egye-
dül veheti mérgét azoknak az ellenséges nyilak-
nak, amelyek egytől-egyi}; mind csak megrontá-
sunkra, Európa előtt való kompromittálásunkért 
irányulnak felénk. 

Az ismeretlen. 
. . . Az elmúlt tizennégy napban egyetlen 

egyszer sem került éjfél vagy éjfélutáni egy óra 
előtt haza. Ks ilyenkor mindig ittas volt egy 
kevéssé. Ámde érthetetlen volt előtte, miért 
nevezik az emberek ezt a bizonytalan állapotot 
„jókedvűnek", amikor 6, Uidj' Isten, soha, de 
soha nem érezte magában a jókedv halavány 
árnyékát sem. Sőt halálosan szomorú volt ilyen 
kor, mint a megvert kutya. 

Ha előbb unnia kellett, hogy az a valami, 
ami lelkének kanyargó sínéiről kisiklott, megint 
visszazökkenjen a helyes útra, hogyan tűnhetett 
volna el az a láthatatlan árnyék, amoly folyto-
nosan körülötte settenkedett és már világos 
nappal is üldözte- Az ismeretlen, a láthatatlan 
kisértet. Hogyan engedhette volna ez meg, hogy 
vidám legyen, mert egy két három üveg Puy la 
Costó t megivott. Csak az töríént ilyenkor, hogy 
az egész világ furcsa, fiuom ködbe burkolódzott, 
mely mögött szétmoacdtak a dolgok körvonplai. 
Majd ugy érezte, mintha az emberek légiesen 
könnyű lábon járnának az utcán, nesztelenül, 
mint a szellemek, sőt mintha a kocsik kerekeit 
is vastag, puha nemezréteg boritaná- Az utcai 
lámpák oly furosa-csendesen égtek, mint a ka-
rácsonyi gyertyácskák, — de éppen uszy lehettek 

kiséret mellett bevonultak a városban megjelölt 
szállásukra. Délután fél 3 órakor ismét kivonultak 
az összes jelenlevő dalárdák az állomásra a 
Budai Dalárda fogadtatására. Ezután felvonultak 
a dalárdák a főtérre, ahol a zászlókoszoruzás 
vette kezdetét. Dr. Horváth György tanácsos 
meleg üdvözlő beszéde után minden dalárda 
zászlójára egy-egy szombathelyi urileány fehér-
szalagos babérkoszorút helyezett. A „Concordia"* 
zászlóját képviselőnk leánya Lingauer Mariann 
koszorúzta meg. Fél 6 órakor kivonultak az összes 
dalárdák a lovassági laktanya lovardájába, ahol 
kezdetét vette az impozáns hangverseny, melynek 
a „Vasvármegyében" úgyis ismertetett műsorát 
helyszűke miatt nem közölhetjük. A harmadik 
számot a „Concordia" énekelte ..Kárpátoktól 
Adriáig . . . " és „ Ébredj nagy álmaidból" cimö 
irredenta dalaival, mely dr. Stur Lajos vezetésével 
nagy hatást keltett. A leghatásosabb és legjobban 
érvényesülő dalokat a pécsi, salgótarjáni és a 
pesti .Törekvés" dalárdák énekelték, melyeket a 
közönség zúgó tapsviharial honoráit. Az Amster-
damban az első dijat nyert Budai Dalárda, melyre 
mindenki kíváncsi vo't, néhány tagjának hiánya 
miatt a hangversenyen, dacára a hallgatóság köve-
telődzésének, nem lépett fel. Annál többet énekelt 
azonban másnap vasárnap délelőtt a templomban 
és délben a nyári színházban a hallgatóság leg-
nagyobb bámulatára és elismerésére. A hang-
verseny késő 8 óra után ért véget s a dalárdák 
ismét zenekíséret mellett bevonultak a városba, 
kiki a megjelölt helyére. A kőszegi „Concordiát4 

ekkor kellemes meglepetés érte. Lingauer Albin 
képviselőnk ugyanis vendégül látta az egész 
dalárdát a Püspöksörház kerthelyiségében, ahol 
pompás és finom vacsora és jó bor várta a nap 
fáradalmaitól megéhezett dalárdistákat. Este 10 
órakor az egé~z városban mindenfelé felhang-
zottak a dalárdák dalai, ugyanis minden dalárda 
a koszorúslány lakásán szerenádot énekelt. A 
Concordia tagjai is befejezvén a kitűnő vacsorát, 
Lingauer Albin lakására mentek, ahol a koszorús-
leánynak három alkalmi dalból álló szerenádot 
és egy szép virágcsokrot adott. Onnan vissza-
mentek a Püspöksörházba, hol a közben oda-

rajta kivül a házban . . . Ha mo«t valami baja 
történnék, csak kiáltania kellene hangosan és 
bizonyára felrohannának hozzá — már csak kí-
váncsiságból is. fis akkor meglátnák azt a po-
koli félelmet, mely az arcán tanyázik, látnák, 
mint szegezi székéhez valami rettentő borzalom, 
mint mered maga elé dermedt ijedségében és 
iszonyodik a legkisebb mozdulattól is . . . Igen, 
ez volt az egyetlen, ami tizennégy nap óta eny-
hülést hozott gyötrelmeiben. Ha az éjszaka kö-
zepén meghallotta a méltatlankodó erélyes zör-
getést alulról, rögtön megnyugodott, lázongó 
idegei lecsillapodtak és vadul kopogó szivébe 
béke költözött. Ahol ilyenkor éppen ült vagy 
feküdt, ott lehanyatlott, mintha tagjai olomból 
lettek volna és aludt késő reggelig . . . 

Ma azouban nem kopogtak özek az embe-
rek alatta. 

Pedig ma is késő éjjen koritette hatalmá-
ba az ismeretlen és ő szokás szerint fel-alá kez-
dett járkálni a szobában, mint valami nehéz 
csizmás dragonyos, azonkívül egy teljes óra 
hosszat fütyürészett, hogy a szomszédjai dü-
höngjenek a méregtől.;,Alulról azonban egyet -
len hang sem hallatszott fel, a legcsekélyebb 
tiltakozás sem zavarta meg a kétségbeesett lár 
mázót. Ez megdöbbentette és hirtelen e lcsen-
desedett (Folytatása következik.) 

E g y e s n á m A r a 4 0 k o r o n a . 

A kőszegi „Concordia" dalárda Szombathelyen, 
Impozáns és kellemes emlékű ünnepélyen 

vett részt a kőszegi „Concordia" dalárda mult 
szombaton és vasárnap Szombathelyen. 

.Mint már tud[iik. a szombathelyi MAV. 
„Haladás" egy nagyszabású országos dalünne-
pélyt rendezett, melybe a szombathelyi Dalos-
egyesület 60 éves fenállásának jubileuma is bele-
kapcsolódott. Az ünnepélyen 23 dalárda vett részt 
Csonkamagyarország különböző városaiból. 

A „Concordia" dalárda szombaton délben 
utazott le dr. Stt'ir Lajos karnagyhelyetles elnök 
vezetésével és öreg, sok szép napot megért zászló-
jával Szombathelyre. A fogadtatásnál jelen volt 
Lingauer Albin nemzetgyűlési képviselőnk, ki barát-
ságos kézszorítással üdvözölte a dalárda minden 
tagját. Utánna a Máv. „Haladás" elénekelte jeli-
géjét, melyre kölcsönös rövid üdvözlő beszéd 
után a „Concordia- szintén jeligéjével válaszolt. 
Az ünnepélyes fogadtatás után a dalárdák zene-

volna nagy, ugrásra kész vasszörnyetegek, félel-
metes tüzszemekkel üvegfészkükben . . . A bor-
zalom benn ült már a csontja velejében ós nem 
pihent egy pillanatra nem. 

És ahogy közeledett házának kapujához, 
mindinkább elömlött vérében a szomorúság. A 
kapuban megdermedt a lába, hangosan döröm-
bölni kellett, hogy elűzze valahogy a félelmet. 
Abban a pillanatban kínzón érezte, hogy már 
megint tökéletesen józan. És ha azután kapu 
kulcsával felnyitotta a zárat és végig ment a 
mélységesen sötét folyosón, ó akkor — rettenetes 
— mintha láthatatlan kezek óriási kosarakból 
öntötték volna rá a borzadályt, a keserűséget, 
a fájdalmat, t 'gy érezte, hogy minden szöglet-
ből intő hangok suttognak feléje : 

— Ne menj tovább! Az Isten szerelmére, 
egy lépést se többet! . . . 

Mert sehogysem volt otthon az otthonában. 
A szoba csendje szinti hasogatta a fülét és 
kényszeritette, hogy föl c alá loholjon, hango-
san dobogva a lábával, hogy olüzze a félelme-
tes csendet — fütyürésszon, kényszeredett hang-
on dúdoljon, hogy valami élet költözzön a halott ( 
szobákba. Amig azután az alatta lakók, kiket 
álmukban zavart meg, zörgetni kezdtek a mennye-1 
zoten. Akkor abbahagyta az ide oda futkosást 
és az idegei megnyugodtak kissé: még vannak 



érkező kispesti dalárdával felváltva záróráig külön-
íele kedélyemeló dalokat énekeltek. Lingauer 
Albin mindvégig a dalárda társaságában maradt 
s a Concordia nem mulaszthatja el e sorok között 
sem, hogy ugy a fogadtatásért mint a meglepetés-
szerű megvendégelésért képviselőnknek meleg 
köszönetet mondjon. 

Másnap vasárnap a Concordia néhány tag-
gal képviseltette magát a templomban és a többi 
ünnepségeken, a többi tagokat a kötelesség haza-
fczólitotta. 

Dalárdánk ismét egy kellemes és fcnyes 
emlékű napot töltött Szombathelyen, melyet a 
Máv. „Haladás- egy gyönyörűen kidolgozott 
szimbolikus emléktárgy adományozásával tett 
felejthetetlenné. A diszes emlék Csonkamagyar-
ország jelenlegi szomorú állapotát ábrázolja egy 
ledőlt oszlop képében, melyen a magyarok 
Turulja védűn kiterjesztett szárnyaival ül. A szép 
emlékmű egy ideig Róth Jenő könyvkereskedése 
kirakatában van közszemlére kiállítva. R. 

H i r d e t m e n y e k , 
Közhírré teszem, hoey a m. kir. Pénzügy 

minisztérium a földadó fejében fizetendő buza 
egyenértékét f. evi július- október hónapokra 
kilogrammonként 300 koronában áilapította meg. 
Az 1923/24. évi fö'dadó befizetése tárgyában 
felhívom a k' zönség figyelmét a múlt évben 
már többszer ismertetett körülményre, hogy az 
az adózó, aki ez év október hó 31 ig eeész föld-
adójút előre kifizeti, o—20—30%-os kedvez 
ményben részedül; azokat a földbirtokosokat 
pedig, akik a törvény értelmében 20 illetve 
30' „ o s kedvezményre tartha'nak igényt, ez a 
kedvezmény akkor is megilleti, ha október 31-ig 
évi földadójuknak legalább fele összegét egy-
ezerre a hátralékot pedig március 31-ig egy 
ősszegben befizetik. Az 1923/24. évi földadó f 
évi julius hó 1 tói kezdve fizelhető be a városi 
pénztárnál. 

Felhívom mindazon adózókat, akik forgalmi 
adójukat átalányösszegben fizetik, hogy II 
negyedevi adójukat és a 111. negyedév első hó-
napjóra esedékes forgalmi adójukat folyó hó 
15-tn annál is inkább fizessék be, mert ellen 
eeetbtn végrehajtás u t jm fogoiu behajtani. 

Felhívom mindazon adózókat, akik forg. 
edójukat átalányban fizetik, hogy f. hó 8—15 ig 
bezároiag a forgalmi adóügyosztálynál szemé-
lyesei! jelenjenek meg, engedélyokmányuk meg 
újítása és átvétele végett, mert ellenesetben a 
meg nem jeíenCktfil mii den további felhívás 
nélkül az álalányozási kedvezmény julius 1 i 
kezdettel meg lesz vonva és könyvvezetésre 
lesz utasítva. 

Az aratás és cséplés megkezdésével ismé-
telten figyelmeitetem a termelőket, hogy gabo-
nájuk r ak a tűzveszélytől való megmentése érdc 
kében ugy a szántón, mint otthon is minden 
szükséges tűzbiztonsági intézkedést tegyenek 
meg. A b( hozásra kCsz mezei termények a va-
súti vonalak mentén általában minél messzebre, 
de legalább 100 méter távolságra heiyezendők 
el.; A,ok a teimelők, akiknek birtokán a termény 
ily távolságra a terület keskenységénél fogva el 
nem heijezhető, terményeiket onnan sajat érde-
kuklen is h legrövidebb idő alatt elhordatni 
kötelesek A pályamenti gazdakozönség a tarlót 
a vasút felől közvetlenül az aratók nyomában 
lépésről-lépésre feltisztogatni tartozik s ha az 
aiatek eljutottak ahhoz a vonalhoz, amelyben 
a pályához legközelebb eső boglyák vagy keresz 
tek mögött elhelyezésre kerülnek — amennyire 
a birtok mélysége megengedi, de legalább 100 
méterre a pályatesttől haladéktalanul legalább 
3 méter széles védőszántást létesítsenek, oly 
meden, hogy ez a védőszántás apálya felé eső 
legszélső boglya, illetőleg keresztsortól 6—10 
méter távolságra essék. Oly esetekben, midőn 
a birtokrészletek a pályatestre merőleges irány-
ban sorakoznak egymás mellé, a védőszántások 
egy vonalban létesítendők, mert lépcsőzetes 
védőszántésok a futótűz ellen nem nyújtanak 
védelmet. 

Közhírré teazem, hogy a rendőrlegénység 
*.oberzám mind a székesfővárosi mind a vidéki 
rendőrség részére még folyamatban van. Bővebb 
í«lv»lágositá«ok Városháza 14. st. szobájában 
nyerhetők. 

Közhírré teszem, hogy az 1923. január 1-től 
április 30 ig terjedő időre szóló kincstári ház-
haszonrészesedési adóra vonatkozó kivetési lsj-
stiom a várcsi adóhivatalnál 1923. julius 9 tői 
17-ig közszemlére vau kitéve. Felebbezések az 
udóiv kézbesítésétől számítva 15 nap alatt ad 
hatók be. 

Felsőbb utasítás folytán a város köteles 
hivatásos fertőtler.ilftt kiképeztetni. Felhívom 
azért azokat az egészséges, lehetőleg kiütéses 
tífuszon átesett férfiakat, akik fertőtlenítővé ki 
akarják magukat képeztetni s kiképzés után a 
városban a fertőtlenítői szolgalatot el akarják 
látni, hogy legkésőbb f. hó 15 ig a polgármesteri 
hivatalban (Városház I. c. 8. a ) jelentkezzenek. 

J n r a b r i t s l u j o s polgármester 

Ipartestületi közlemények. 
Tudatom az ipartestület tagjaival, hogy az 

iparostanonc-munkakiállitás vasárnap f. hó 8 án 
lesz megtartva. A kiállítás megtekinthető dél 
előtt 10—12 ig, délután 2—4 óráig. Az ünne-
pélyes megnyitás délelőtt 10 órakor, a kiállítás 
bezárása s a dijak kiosztása délután 4 órakor 
lesz. Ezúton is felkérem a város egész érdek-
lődő közönségét, de különösen az iparosokat, 
hogy a kiállítást minél számosabban látogassák 
meg. Belépődíj nincsen. A külön névleg is meg-
hivott biráló bizottságot ezúton is kérem, hogy 
a kitűzött időre pontosan jelenjenek meg. 

D ö m ö t ö r Gyula ipartestületi elnök. 

írtam egy kis imakönyvet. 
írtam egy kis imakönyvet 

Lágy, fehér papírra. 
Nem mutattam senkinek sem 

— Ne tudják ki irta. — 

Reggel, este elolvasok 
hgy-két imádságot, 

Csak magamnak, csak magamban : 
Hogy ne hallják mások! 

Miért járjon a világ szája? 
Rám fognák meg azt is, 

IJogy azért a hűtlen lányért 
Imádkozom most is. 

Pa tonay S á n d o r . 

Ü I R E U . 
O l v a s ó i n k h o z . A napról-napra emel-

kedő drágaság a fővárosi lapokat már régen 
ujabb áremelésre kényszeritette. Mi mindezideig 
vártunk az emeléssel. Most azonban az uj év-
negyed alkalmából mi is kénytelenek vagyunk 
az előfizetési árakat felemelni. A Kőszeg és Vi-
déke előfizetési ára a julius, augusztus es szep-
tember hónapokra eső évnegyedre 400 korona 
lesz. Tudjuk, hogy az uj árak uj terheket jelen-
tenek olvasóink számára, de eppen olyan terhek-
kel küzd a lap is t s ez kényszerit bennünket 
erre a lépésre. Cuzavaluta szerint igazodik az 
egész világ. Mi is buzavalutában vagyunk kény-
telenek eleget tenni kötelezettségeinknek, a ki-
adásokkal szemben. A Kőszeg és Vidéke előfize-
tési ára alig 1 kg. buza ára. Hisszük, hogy ol-
vasóink, kik eddig is jóban, rosszban velünk 
maradtak, ezúttal is kitartanak mellettünk. 

A kiadótulajdonos. 
10 eves találkozó. A kőszegi bencés fő-

gimnázium 1913 ban érettségizett növendékei 
julius 4 én tartották meg 10 óves találkozójukat. 
A találkozón Csonkamagyarország minden részé-
ből 18 volt diák jelent meg, volt osztályfőnökük, 
Lengyel Zóno, jelenleg kopai plébános vezete-
tésével. Az ünnepély szentmisével kezdődött, 
melyet Lengyel Zénó celebrált. Az istentisztelet 
fényét a szentgotthárdi főgimnázium vegyeskara 
által bámulatos pontossággal előadott énekszámok 
emelték- Az énekkart Holpert Gyula tanár vezé-
nyelte alapos szaktudással, elmélyedéssel. A 
szentmise után az öreg diákok volt tanáraiknál 
tisztelegtek, majd kimentek a főgimnázium dísz-
termébe, hol Budaker Károly leánygimnáziumi 
tanár intézett társaihoz beszédet. Innen a teme-
tőbe vonultak ki és a harctéren hősi halált halt 
társuk, Sfúr László honvédhadnagy sírhelyére 
szeretettel teljes kegyeletük jeléül szép csokrot 
tettek le. Déli 1 órakor a Struc szállóban társas-
ebéd volt, mely alatt Holpert Gyula, majd Len-
gyel Zénó mondott tartalmas, lélekemelő be 

! szódét. Megható és felemelő ünnep volt ez. A 
sokat szenvedett ifjak letéve a mindennapi élet 
súlyos gondjait, igaz, bajtársi szeretetben tartot-
ták meg az. emlékezés eme szép, felejthetetlen 
napját. 

Ujmiss, Ma vasárnap tartja Mayer Sixíus 
bencéstanár, városunk szülötte ujmisójét a Kál-
vária kápolnájában. Az istentisztelet fél 9 órakor 
kezdődik. A ma?yar szentbeszédet dr. Tihanyi 
Márk bencé&tanár, a németet Kincs István apát-
plébános tartja. Rossz idő esetén a Jézus szt 
Szive templomában lesz az istentisztelet meg-
tartva. 

Palatin Gergely pannonhalmi főiskolai tanár 
ismét városunkba érkezett, hol minden évben 
vakációját tölti el. 

Estély az Eisner-villaban. Dr. Hankiss h. 
államtitkár tiszteletére kedu estéjén vacsorát 
adott Eisner Kamill kereskedelmi tanácsos. A 
vacsorán résztvettek J.imbrits Lajos polgármester 
és neje, Scholtz tábornok és neje, Wellesz Jenő 
vámszaki tanácsos, dr. Ilalik kir. közjegyző stb. 

Eljegyzés. Pusuik Károly főhadnagy elje-
gyezte Feigl Amáliát az ev. leánygimnázium 
tanárnőjét. 

Eljegyzés. Püsky Lajos eljegyezte Karner 
Antóniát Kőszegen. (Minden külön értesítés 
helyett.) 

A helybeli vasutas árvaház növendékei Péter 
és Pál ünnepén este s ez ünnepét követő vasár-
nap délután az árvaház egyik termében Farkas 
J. az „Iglói diákok" c. diáktörténetet adták elő 
nyilvánosan és külön beléptidij nélkül, mely 
két alkalommal a nagyszámban megjelent városi 
közönségtől az árvaházi növendékek összesen 
00,717 korona önkéntes adományban részesültek. 
Ebből az összegből a külön e colra felszerelt 
színpad és előadás költségeinek fedezésére 
23640 K fordíttatott, a fenuiaradó 37,077 K 
pénzbői pedig az összes árvák egy hordo sört 
s a szereplő növendékek ezenkívül 1500 —3000 
korona készpénzjutalmat kaptak. A hilybeli uri 
zenekar nagybecsű közreműködéséért s a nemes-
szivü közönség áldozatkész adományaiért es 
ezáltal az ár,vák kedves meuórvendtízte'téséért az 
intézet növendékei és tisztviselői nevében e?.uton 
fejezi ki hálás köszönetét az arvaház igazgatója 
— A Vósu as árvaházban kétszer előadott szín-
darabot a helybeli urizenekar kitűnő kísérete 
mellett nz árvaházi növendékek olyan kedvesen 
játszottak, hogy a humoros jelenetei; a közön-
ségnek nagyszerű szórakozást nyújtottak, más-
részt pedig mindenkit csodálattal töltött el az 
a tökéletesség és ügyesség, amely az előadást 
jellemezte. Küiönós-n kitűntek* Tokody Béla 
(nótás Pista) és Orbán Annus (Éviké) növen-
dékek énekei és alakításai, valamint a követ-
kező növendékek s/erepei: Olaszi D Ű Z S Ő (Odro-
bina korcsmáros), Perczcl József (Simák pedel-
lus), Kiiment Gyula (Tirtsák tanár), Ludvig 
András (ifj. Petki), Paksi Elemér (id. Petki és 
logika tanára), Abrai Károly (csapos), Lévai 
Alajos (igazgató), Horváth Géza (Kudelka Tóni), 
Bogdány B*la ós Szövényi István (Szidor sze-
repében) és végül Gáli Ervin Ludik László 
(tanárok i szerepében. A kitűnően sikerült elő-
adást Móser Jenő és Lágler László arvaházi 
tanítók rendezték, akik fáradságot nem ismerő 
munkával az uj színpadot a növendékek segít-
ségével állították össze, mely színpad összes 
kellékeit is az árvaházi növendékek rajzolták és 
festették. 

Széchenyi-tánce9tély,.Tambrit8 Lajos polgár-
mester és Horváth Andor főszolgabíró védnök-
sége alatt, tegnap este a Mulató termeiben a 
város színe-javának részvételével a legjobb siker 
jegyében folyt le. Részletesen jövő számunkban 
számolunk be a mulatság sikeréről. 

Uj adóügyi jegyző Bozsokon. Mult hó 30 án 
megtartott adóügyi jegyzőválasztás alkalmával 
Tomosovits Jenő oki. jegyző lett egyhangúlag 
megválasztva, ki a hivatalos esküt a főszolga-
bíró kezeihez már letette. 

Nyár i mulatságot rendez a kath. jótékony 
nőegylet augusztus hó elején. 

A „Concordia" fér f lda lárda augusztus hó 
19-én és 20 án (kettősünnep) megtartandó na-
gyobb szabású hangversennyel ós kirándulással 
összekötött kertimulatságot tervez a Mulatóban. 

Pótmulatság. Czákon Hanzli Mihályné ven-
déglőjében ma, vasárnap d. u. 3 órai kezdettel 
pótmulatság tartatik. 

2. K e s z e g e s 1923. julius 8. 
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A vasutas arvahaznak a szinielőadáson ki-
tuI nevezetes ünnepélye is volt, amennyiben 
június 30 án délelőtt házilag az intézet tizéves 
fenállását ünnepelte, mely ünnepélyen dr. Hirsch 
József a Máv. igazgatóság általános igazgatási 
főosztályának igazgatóhelyettese és dr.c>zádeczky 
Kardoss László osztályfőnök is megjelentek. Ez 
az ünnepély d. e. 8 órnkor az árvaház kápol-
nájában Sarlay Gézn hitoktató segédlelkész által 
végzett hálaadó szentmisével kezdődött, mely 
istentiszteleten Szabó János árvaházi gondnok 
vezetésével a növendékek énekkara hatotta meg 
a jelenlevőket. A tiz órakor megiartott ünne-
pélyt ugyancsak Szabó János árvaházi gondnok 
vezetésével a növendékek négyszólamú ének-
kara a Szózattal nyitotta m e g ; ezután a meg-
szállóit területekre távozó növendékek nevében 
Kiiment Gyula fiuárva meghatóan bucsnzott, 
mely búcsúzásra Rod.g István árvaházi igazgató 
fczivhezszólóan válaszolt s egyben az árvaház 
történetét és tizévi működését vázolta ; ezt a 
növendékek énekkarának Major Gy.: Szegény 
gyermekekért c. szép dala követte. »Akkor pedig 
Frankovszky Irén és <,)uii'sfeld Ilona árvaházi 
tanítónők által a leánynovendékekkel rendezett 
Gajda B. : „Hiszek egy Istenben" c. irredenta 
színjáték következett, melynek valóban művészi 
alakításai és megható jelenetei mindenkit elbű-
völtek, amit Szabó János árvaházi gondnok ve-
zetésével a növendékek énekkara „Erdélyország 
bnn" kezdetű irredenta dallül egészített ki mél-
tóan. Ezt követőieg Lévai Alajos növendék 
Bodor A . : Irdulni kell! c. versét szavalta el 
nagy érzéssel, befejezésül pedig a/, énekkar és 
az összes jelenlevők az urizenakar közreműkö-
désével a Himnuszt énekelték. A megszállott 
'.erőietekre távozó növendékek kedves iskoláik-
tól és i.z árvaháion kívül álló jóltevőiktől is 
ünnepélyesen elbúcsúzni óhajtván, némileg mó-
dosított műsorral az ünnepélyt múlt vasarnap 
d. e. 11 órakor megismételték, mely alkalommal 
a váiosi hatóság képviseletében megjelent 
Jambrits Lajos polgármester s az egyes iskolák 
tantestületei és az érdeklődő jóakarók a meg-
ható ünnepély után könnyes szemekkel hagyták 
ei az órvaná?at s a szerényen n.ükcdö intézet 
távozó derék növendékeit a Magyarok Istene 
oJtalmaba ajánlották. 

Halalozás. Pénteken reggel hunyt el Szom-
bathelyen Kroboth Ilonkv Krol oth Ferenc né-
metujvári vendégKs lelúbb főpincér a Jesztl-
féle vendéglőben) (> éves kis leánykája agyhár-
tyagyulladás következtében. T-me lé se ma dél 
után 4 órakor les/, a helybeli tetemházból. 

A főiskolai hallgatok ált.il f. hó 7-én rende-
zett táneestély jegyeinek önkéntes megváltása 
Rótii Jenő könyvkereskedésében eszközölhető. 

Szórványos kanyarójarvany lépett fel a lu 
kácsházi majorban. Az óvintézkedések meg-
tétettek. 

Egyháztanacsi gyiiles. A szom! athelyi pro-
testáns gyülekezet pgyháztanácsu csütörtökön 
tartott ülésén az 1923. évi költségelőirányzatot 
2,056.000 koronában állapította mpc, amelyet az 
1922. évi állami eyyenesadó után 100% l an ki-
vetett egyházi adókkal és a hat kategóriába 
sorolt személyi járandósággal fedeznek. 

A szombathelyi Iparoskör dalardaja vasár 
nap kirándulást rendez a kőszegi hegyekbe. 
Indulás reggel fél 8 órakor. Találkozás a pálya-
udvaron. Vendégeket szívesen látnak. 

Határátlépő állomások a szomszédos álla-
mok fe le . A belügyminiszter rendeletet bocsátott 
ki a határátlépő állomások kijelöléséről és az 
ott szervezett államrendörségi kirendeltségek 
hatásköréről. A rendelet értelmében a határt út-
levéllel csakis az alább megjelölt helyeken, az 
általános határátlépő állomásokon lehet átlépni 
és pedig : A) A csehsz lovák köztársaság felé 
eső határon: 1. Oroszvár, 2. Gönyü, 3. Komá 
rom, 4. Esztergom, 5. Szob, 6. Balassagyarmat, 
7. Drégelypalánk, 8. Ipolytarlóc, 9. Salgótarján, 
10. Bányarét, 11. Hornanádaska, 12. Hidasné-
metli, 13. Sátoraljaújhely, 14. Záhony, 15. Tisza-
becs. B) A román királyság felé eső batáron: 
1. Csenger, 2. Nyirábrány, 3. Biharkeresztes, 
4. Köiegyán, 5. Lö'kösháza C) A szerb, horvát 
szlovén királyságok felé eső határon : 1. Szőreg, 
2. Röszke, 3. Magyarboj, 4. Barcs, 5. Gyéké-
nyes, 6. Murakeresztur, 7. Kotormány. D) Ausz-
tria felé eső részen : 1. Szentgotthárd, 2. Kőszeg, 
3. Sopron, 4. Hegyeshalom 

Az Óvoda Egyesület elnöksége, tekintettel 
az egylet anjagi helyzetire a tsndijat 1923. 
julius 1-től július 31-ig havi 150 kororában 
állapitotla meg. A szegényebbek ICO K-t fizet 
nek havonta. Tai dij elengedés csak a legmeg 
okoltabb esetben adbató. Aa elnökség. 

Uj iparosok, illetve kereskedők. Lederer 
Bernát bernagykereskedésre, Vinkó István tojás, 
tej és g} umölcskiáiusitásia, Sch'ögl Antal ács-
mesteisé&re, Feldmann Jenő lojásken skedésre, 
Eisner Ksmill sisak és fémárugyártásra, a kő-! 
szegi Hangya bornagy kereskedésre, Adler Simon 
füszeiáruk í sgy lan i keieskedé^e, Trf minél Ká-
roly lakáskózvetitésre és Kamarás Jenő béicsép-
lésre nyertek ipaiigazolványt a városi tanácstól, 
mint iparhatóságtól. 

Beszüntettek iparukat. Katona Lajcs gyü-
mölcs*, cukorka és papiráru-üzletét, Biader és 
Tiemmel cég bornak, sörnek és ecetnek nagy-
bar* eladását, Wohr Vilire s gn?gasági termékek 
eladását szüntették be. 

A kiránduló helyeink jókurbahelyezése folya-
maiban 4van. A Hétforrás már elkészült. Jelen-
leg t z Őztutnál folynak a helyreállitási munká-
latok. melyek a hét folyamán szintén tefe ezést 
nyernek. Azulán a Hörmannforrás és a Vörös-
kereszt kerülnek sorra, mely utóbbinál a pol-
gármester a keiesztet egy ujjal pótolja. 

Közép skelát végzett tanulók, kik tanulmá-
nyaikat báimilyen okból tovább nem foljtalják, 
a legtarulmárycsabb szakmában a könyvnyom 
dászatbun képezhetik magukat tovább. Inkább 
szellemi mim lizikai munkát végez s amellett 
állandóan fejleszti tudását, később pedig magas 
fizetésre tehet ereit. Jelenleg e Jajunk nyom-
dájában van néhány ilyen állás üiescdésben. 
Bővebbet a tulajdonosnál. 

Megnyílt a városi fürdő. A Stipkovits malom 
alatt levő városi fürdő is megnyílt. Egyszeri 
fűidé* ára felnőtteknek 50 K, 12 éven a.útiak-
nak 30 K. Heggel 9 i g a férfiak, 9—11 ig a nők, 
11 — l - i g a féifiak, 2—6-ig a nők és 6 órától 
újra a téifiak fürödhetnek. 

Újra emelni kell a villamos egysegarat 
Szerdán folytatott tárgyalást a Ganz céu, kép 
viselője j. várossal a viliairos egységárak ujabb 
emeiése iránt. A cég a jelenlegi 20 kor. egység-
árat 55 koronára kéri emelni és kérőimét költség-
előirányzattá! indokolja. A tanács nem fogadta 
el a cég követelését, hanem mindössze ahhoz 
járult hozzá, hogy az egységár julius hó 1-tőlj 
35 korona legyen, az átulányosok pedig 80°,0 
emelésben részesüljenek. A cég képviselője 
azonban nem eléi^edett meg a tanács ajánlatával, 
hanem kijelentette, hogy döntőbíróság eié viszi 
a dolgot, ha a város nem teljesiti a kérelmet. 
A tárgyalások tovább folynak ós legközelebb 
közgyűlés elé viszi az ügyet a polgármester. 
Mint ismeretes Szombathelyen 40 korona az 
egységár, pedig ott nagyrészt vizierővel állítják 
elő az áramot. 

A sor árat újból felemelték, már el is érte 
a bor árát. Ez az áremelés csak átmenet a még 
magasabb árhoz, mert kilátásba van helyezve, 
hogy rövidesen még drágább lesz — az árpa 
ára miatt. 

Rekord ! 2 korona 34 fillér volt szerdán a 
piacon egy szem cseresznye. Vettünk egy félliter 
cseresznyét 150 koronáért, melyben 70 egész-
séges cseresznye volt, tehát 2 korona 14 fillér 
be került egy szem. Ja — hát miért nem vesz 

kilóban, ugy jobban jön ki — mondta valahi. 
Vettünk egy íélkilót 220 koronáért és megol-
vastunk 94 élvezhető szemet, tehát — 2 korona 
34 fillérbe került egy 6zem. Hát jobban jöttünk 
ki? Itt tesszük fel a kérdést, hogy honnan vette 
az ember a jogot, még az anyaföld nedvét is 
megdrágítani? Vagy talán nem ugy terem a 
cseresznye ma, mint ezelőtt 10 évvel, amikor 
12 fillér volt egy kiló? 

Daru nélkül emelik minden irányban az 
árakat: zsirt, hust, lisztet, tojást, gyümölcsöt, 
sört, mely utóbbi már elérte a bor árát, s mivel 
a papír és a villany árát is folyton emelik, mi 
sem maradhatunk egészen le a láncolat végéről. 
Hogy egy újság árán legalább egy zsemlyét 
vagy 30 szál gyufát vehessünk, mi is daru nél-
kül emeljük annak árát 40 koronára. 

E'romlott a tűzoltók motorfecskendője. Tűz-
oltóságunk is, mint minden egyesület küzd a 
nagy drágasággal és így a tagsági dijakból nem 
tudja fedezni kiadásait, pedig most egy nagy 
kiadás előtt áll, mert elromlott a motorfecskendő, 
minek megjavítása félmillió koronába kerül. 
Jambrits Lajos polgármester, mint az egyesület 
elncke a váios és a társadalom támogatásával 
óhajtja biztositai i a javítási költségeket, azért 
gyűjtést icdit a költségek fedezésére. 

A czaki ónk tüzoltoegylet mulatsagan jóté-
konycéira felüifizettek : Molnár Károly Velem 
700, Koller István Kős>eg, Németh J. vámőr-
tiszthelvettes Czak, Hidegkövy István mérnök 
Czák, N. N. 500 K-t, Horváth Mátyás szűcs, 
özv. Lauringer Elekné 200 K-t, Szollár J . K i s s 
Elemér Kőszeg 100 K-t, melyért ezúton mond 
köszönetet a vezetőség. 

A het csempeszei. Nesztlang Cecília répce-
kőhalmi, Reiter Antal répcebónyai lakosok do-
hányt, Szeidenschmied Teréz borsmonostori 140 
drb, Rezner lstvánné olmódi 40 drb. és egy 
megszökött égvén 10 drb. tojást akart kicsem-
pészni Ausztriába. 

Talalt targyak: 2drb. kulcs, 1 női retikül. 
Igazolt tulajdonosa átveheti az államrendőrségen. 

A k« borciganyok orvosi megvizsgálását ren-
delte el a népjóléti miniszter, mert felmerült az 
a tény, hogy a kiütéses tífuszt és más egyéb 
ragályos betegségeket terjesztenek. 

Ingatlanforgalom. Komondi Ferenc és neje 
eladták a Király u'.on levő 51/c. 51/d. számú 
felhazat íOO.OOO K ért Imre Lajos és nejéuek. 
ö z v . Seheer Janosné eladta a vagóhidnál levő 
káposztását 180 000 K ért Prenner Pál és nejének. 

Besurranó tolvajt tartóztatott le az állam-
rendőrség Kelemen Mária posztógyári munkásnő 
személyében, aki vércsemódra csapott le azon 
tárgyakra, melyek éppen abban a pillanatoan a 
szeme Plőtt voitak. Többek között özv. Frankén-
berger Károlynétól 30.000 korona, Balikó Lajos 
ev. lelkésztől 150000 K, özv. Bertalan Imréno-

rtői 3 4 1 0 0 K, dr. Szovják Hugótól 10000 K, 
ISeybold Gusztávtól 2750 K értékű ruhanemu-
!cket lopott el. Találtak nála még egy rojtos és 
I virágos kékpire>s színű asztalteritőt, melynek 
! tulajdonosát megállapítani nem lehetett, mert 
úgymond, ő azt találta. A károk összege mog-
buladja a 220 850 koronát. Az enyveskezü leányt 

ia szombathelyi kir. ügyészség hűvös tömlöcébe 
vitték nyaralni. 

Vagyonrongalas miatt feljelentették Ekker 
Mária bozsoki lakóst, mert a házban lakó Kiss 
Jenő körjegyző csirkéiből három darabot 2000 

'K értékben agyonütött. 

Kevesebb pénzbe 
Kerül 
a kávéja, ha babkávé és pótlék helyett az 
újfajta „ENR/LO"-ból készíti. „ENR/LO" 
tökéletesen pótolja a babkávét. Erősebb, íz-
letesebb és ezen felül még rendkívül olcsó is. 
Eme különlegesség minőségéért, gyártójának 
Frank Henrik Fiai cég világhire szavatol. 



Letartóztatott kejnö. A szombathelyi orcmi-
tanyában volt alkalmazva Kovács Margit 19 
éves kéjnó, ki mult hó 28-án egyik éjjeli, a 
szerelem mámorától elkábult vendógét alaposan 
meglopta ; nem kevesebb mint 500.000 korona 
értékű aranyóráját lánccal együtt eltüntette. A 
károsult elöször felszólította a nőt az óra vissza 
adására, azonban a nő azt állította, hogy nin 
csen nála. Erro megjelent két szombathelyi de-
tektív, kiknek felszólítására ugyauez volt a felü-
let. A detektívek nyomban hozzáláttak a ház-
kutatás munkájához, de eredménytelenül, mert 
sem az órát, sem a láncot, sőt még más gya-
núsat sem talállak. T e r m é s z e t e i n a nőt ismét 
szabadon bocsátották. Mult hó 30 án Kovács 
Margit otthagyta szombathelyi fészkét és beál-
lott a kőszegi órömtanyába. Első dolga az volt, 
hogy az aranyórát és láncot értékesítse, ami 
sikerült is neki, mert az órát egy helybeli fu 
szerkereskedő 80 000 koronáért, a láncot p<ídi* 
egy helybeli órás G3.000 koronáért vette meg. 
A pénzen mindjárt különbőző divatcikket és 
ruhaneműt vásárolt. Közben az itteni rendőr-
ségre bizalmas feljelentés érkezett ellena, mire 
a fruskát letartóztatták. Kihallgatásakor előadta, 
hogy mikor a detektívek az órát keresték, azt 
testébe dugta s mikor a szombathelyi állomáson 
az 6 eltávozását figyelő rendőr holmiját átvizs-
gálta, az órát és láncot a hisára erősített ha-
risnyatartójába rejtette s i«y az sem találhatta 
meg. A helybeli államrendőrség a nő kihallga-
tása után íiz ügyet áttette a kir. ügyészséghez 
Szombathelyre. 

Elpárolgott feharnemü. Horváth L i jo s üve-
ges neje kedden délután kimosott fehérneműjét 
vitte fel a padlásra szárogatni s annak végez 
tével a padlásajtót bezárta. Csütörtökön délután 
felment a padlásra, hogy a megszáradt ruhát 
lehozza, azonban legnagyobb meglepetésére vette 
észre, hogy az ajtóra helyezett lakat nyitva van 
és a fehérneműje alaposan meg van csökkentve, 
hiányzik neki 3 drb. férfiing, 1 férfUlsónadrág, 
1 női iog, 3 drb. törülköző. 1 női alsónadrág 
és 4 drb. zsebkendő. Horváth Lajosáé az isme-
retlen tettes ellen a feljelentési megtette s a 
nyomozás folyamaibin van. 

Éjieli csendhabori tasert feljelentették Big-
ner Ferenc, Francsics József, Ernszt Antal, 
Kolmann József kőszegi lakosokat engedély nél 
kuli éjjeli zene miatt, továbbá Pongrác Lajos 
ós Baumgartner József doroszlói lakósokat éjjeli 
duhajkodás miatt. 

Értekes tajtekpipát talált Palkovits Józsefné 
Szombathelyről Kőszegre utaztában egyik I[[. 
osztályú kucsi fülkéjében s mivel az 40.000 ko 
rouát ért, tehát magának tulajdonította, ahelyett 
hogy a lukácsházi vany kőszegi állomáson le 
adta volna. A pipát Katalin József lu*ácsházi 
bíró felejtette a vonalban. Palkovitsné ellen az 
eljárás lopás büntette cimón megindult. 

Anyakönyvi kivonat az elmúlt hatról. S z ü -
l e t é s e k : Lamp Mária hajadon: Mária r. k., 
Waldinger József—Bozsoki Róza : Rozália r. k., 
Gamauf Anna hajadon : Irén ág. ev., Treiber 
Irma hajadon: György r. k. H á z a s s á g : 
Gárdonyi Károly—Kendik Ilona. H a l á l o z á s : 
özv. Zedermann Józsefné 70 éves, gyomorrák. 

Csata üvegpoharakkal. Julius 1 én Seregély-
házán megtartott tüzoltómulatságon Horváth 
Antal, Horváth Lijos . Kajtár István és Németh 
János seregélyházai lakosok Ekker István ottani 
korcsmájában összeverekedtek és a korcsmáros 
kárára 80 drb. ivópoharat, 12 drb. 3 decis po 
harat, 12 drb félliteres, 15 drb. 7-decis és 4 
drb. literes üveget, egy ablaktáblát, egy por-
cellán tányért eltörtek, továbbá egy aszKli , 4 
széket és 2 padot megrongáltak, miáltal a ven-
déglősnek 86.500 K kárt okoztak. Nevezettek a 
járásbíróságnál feljelenttettek. 

Lopás. Ekker István seregélyházai lakos 
kárára e hó 1-én a korcsmájában előfordult va-
gyonrongálás alkalmával a felborított pénztár-
asztal fiókjából kb. 100 000 K készpénzt Hor-
váth Antal seregélyházi lako9 ellopott. 

Msgvsrte az apját. Héra János 37 éves 
czáki legényt feljelentették a szombathelyi kir. 
ügyészségnél, mert 63 éves atyját Héra Istvánt 
saját udvarán bottal megverte • azon 12 napig 
gyógyuló testi sértést okozott. 

M é z e t nagyobb menuyiaógbeu vesz e 
lap kiadóhivatala. 

Szép Ernó, Karinthy Frigye*, Harsányi Z*olt, 
Bárdos Artúr irtak'cikkeket a Színházi Élőt uj 
számába, Incze Sánd ir hetilapja e héten is csupa 
érdekesség, Amire elj >n a nyár cimü riport he 
mutatja az iró és művészvilág nyári élete. Er 
dekes kép-ket közöl Kosáry Emmyékről, Bartos 
ü l g y karrierjéről, Honthv Hanna házasságáról 
stb. Az Aruyh iláizat pályázat, Házasságközvo 
titő írod », sport, íőzsd", mozi, nyaralási rovatok, 
valamint kottamelléklet egészítik ki a g a z d i g 
szám tartalmát, amelynek ára 300 korona, ue 
gyedévi előfizetés 3000 korona. Kiadóhivatal 
Budapest Erzsébet-körút 29. 

— Próbaija meg ón is és meggyőződ'k 
róla, hogy FILIPP aarisnyakötődéjébtu béke-
beli anyagból készült harisnyák, zoknik a leg-
tartósabbak és ugyanazon szinű ós minŐ9égü 
p.imuiból bármikor me^fejelhetőlc, Szombathely, 
Széli Káhnán utca 0 — Ugyanott juaiperek 
minden színben 950 K-tol 1500 K-ig kaphatók. 

T e h e r : 
Részvénytőke 
Tartaléktőke 
Nyugdíjalap 
Ertekpapirárfolyam tartalék . 

Setétek 

nse^.-egyleti törzsbetet . . 
sztalék 
tmeneti kamatok . . 

Kyeresegáthozat 1921. évről 
Nyereség 1922. évre . . . . 

% 

50U0O — 
13676 — 
1740-— 
3 5 0 0 -

1329773 34 
96639-51 

5 4 7 6 -
1 2 9 0 8 -

1594-M 
31036-79 

7H25H3-20 

összesen 15464o4t56 783583 20 
Rohone, 19» . december hó 31-én Az igazgatóság. 

Ezen veszteseg- és nyereség-számlát valamint 
merlegszámlát átvizsgáltuk, a fő- és segédkönyvekkel 
összehasonlítottuk es minden tételében helyesnek találtuk 
Rohonc, 19H3. evi junius hó 14. A fdü'gvelAbizottság 

Budapetti valuta-árfolyamok: 
B u d a p e s t 6', f . 

Font Sterling 39.020 K, Dollár 8840 K 
9chw. frank 1540 „ Francia frank 532 „ 
Líra 391 . Sokol 2 7 0 -

? m A r , c „ 9 5 " L e i 4 6 5 0 
100 osztrák K 1 3 0 5 100 Márka G60 

, o ~ " , v a , a l 0 1 fl«bonaárak: dunántuli buza 
H o z s 3 L 2 5 ° K. Takarmányárpi 29.7o0 k . Sirárpa K. Zab 40.500 K. 

Kukorica 33.500 K. Korpa 19.750 K 

E M e k t r o B i o s k o p 
a „ M u l a t ó " n a g y t e r m é b e n 

M ű s o r : V a s á r n a p , j u l i u s hó 8 án : 

Az apacskirály 
Dráma a szinoszvilágb )1 0 felvonásbau. 

Ötvösre (Zalamegye) egy 

konvenciós kőmives 
kerestetik. Jelentkezők forduljanak 

az uradalmi intézöséghez. 

M e g h í v á s . 
A Rohonci Általános Takarékpénztár 

és ö n s e g é l y z ő Egylet Részv.-Társ. 
1923. év i ju l ius hó 22-én d. u. 1 órakor 

az i n t é z e t h e l y i s é g é b e n tartja 

XII. évi rendes közgyűlését, 
melyre a t. c. részvényesek tisztelettel meghívatnak 

T á r g y s o r o z a t : 1. Az igazgatósa^ és fe lügyelő-
bizottság jelentése. 2. A/. 1923 évi zarszámadás e lő te r -
jesztése, az igazgatóság, felügyelőbizottság és t iszt ikarnak 
a felmeritvény megadás i 3. Netáni indítványok. Jegyzet: 
Az üzleti kimutatas és mérleg folyó évi julius hó l - tő i 
kezdve az intezet helyiségében a hivatalos órák alatt a 
részvényesek által betekinthetök. Rohonc, 1923. évi julius 
hó 1-én. Az i g a z g a t ó s á g . 

Kérjük a tiszteit részvényeseket, hogy jogaiknak a 
közgyűlésen való gvakorolhatása céljából részvényeiket 
az alapszabályok crtelmében legkésőbb julius hó 20-ig 
az üzleti órák alatt letenni, úgyszintén netáni Írásbeli 
indítványokat benyújtani szíveskedjenek 

V e s z t e s é g - é s n y e r e s - i g s z á m l a 1922. é v r ő l : 
Vesz teség : m. korona koroil.i 

Betétkamatok 3937: -93 S389i<> 
önsegé lyzöegy l e t i törzsbetét . . - i W öO 10S622 9"> 
Üzleti költségek 14175 33 33238 92 
Adók lAWSiki 
Nyeresegáthozat 1921. evröl . . . 1594 82 
Tiszta nyereség . . . 31036-79 | 

Összesen . . 106315 43 150251-07 
N y e r e s é g : 

Kamatokért 104720 61 11501 95 
Nyereségáthozat 1921. évról . . . 1594 82 
Veszteseg osztrák péwtbca . . . 138749 12 

Ö s s z e s e n . . 106315-43 150251 07 

M é r l e g s z á m l a : 
V a g y o n : 

Pénztári készlet december 3 l - é n 178093 49 43834 08 
Váltószámla 4fti000 — 
Jelzálogkölcsön számla 36238 70 
Adóslevél kölcsön „ 457024 — 
Önseg.-egyleti „ 60711 — 
Értekpapír szarnia 185718 14 
Pénzintézeti központ 1250 — 
Társegjrletnel elhelyezve . . . . 160Ő50-— öOO'iOO--
Atmeneti kamatok 681233 
Veszteseg osztrák pénzben . . . 138749 12 

összesen . . 1346404 66 782583 20 

Sgij kocsis 
felvétetik. 3óvcbb«t jTtorlni bádojosnál 

Kis családi ház, 
e s e t l e g kerttel, m e g v é t e l r e kerestetik. -

Cim a k iadóh iva ta lban . 

Egy tanonc felvétetik 
O d o n i t s István 

c i p á s z m e s t e r dó j K f ^ z e g 

Irodai teendőkben is jártas 
f i a t a 1 e n i h v t 

belépésre keresek. A j á n l a t o k a t kérek. 
Franki Lajos f ikeresked' , K ő s z e g 

Egy jókarban levő i l i v i i n 
és egy f e l ö l t ő jutányos 
áron eladó. Cim a kiadohivata'bar 

h* a lakását vW bútorozott 
szobáját a nyári szezonra 

ki akarja adni , j e l e n t s e b e 
T R E M M E L K Á R O L Y 

l akasközve t i to i r o d á j á b a n V á r t o r 31 sz. a la t t 

Nem fizet érte semmit! 

K O L L A R I T 
B O R L E M E Z 

gazdasA** é p ü l e t e k , ó y A r a k , 
MALMOK b e f e d é s é r e és RÉGI 
ZSJKDELYTETÖK ÁTFEDÉSÉRE A 

LE G ALKALMAS A3Ö 

Kopható: Kirchknopf-Mihály 
v a s k e r e s k e d é s é b e n . 

*íaA a* a %n/o*ix Jíotíarú SérLuru z. mtújnafi tcÁsraa 
I cun amAfoa rxvina* tiíairm — •lítnniau* V1V.J.ví«X/!-

ZSOLDOS TRMIMTÉZET 
a l e g j o b b a n k é s z í t e l ő m a g á n v i z s t f á k r a . 

ÖSSZEFOGLALÓ TANKÖNYV 
a k ö z é p i s k o l a n é g y a l s ó o s z t á l y á n a k 
t a n a n y a g a két k ö t e t b e n . M e g r e n d e l h e t ő 
B u d a p e s t , VII. kerü le t D o h á n y - u t c a 34 s z á m . 

Kovácsszén % fazsindely 
faszén épületfa 
mész e s deszkát 
cement A irányáron szállít 

F R A N K L L A J O S 
é p í t é s i é s t ü z e l ő a n y a g k e r e s k e d ő KŐSZEG. 

Nyomatott Rónai Frigyes könyvnyomdájában Köszogen. 
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